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Enquête de satisfaction – Apprentis sortis en 2023 

 

 

Bac Pro : 11 réponses sur 12 apprentis 

 

   « J’ai trouvé la formation… » 

 

Critères 
Nombre de 

réponses 
% de 

réponses 

A peu près bien 5 45 % 

Très bien 6 55 % 
 

 

 

Enquête de satisfaction – Formation adultes sortis en 2023 

 

CAPa adultes : 9 réponses sur 9 stagiaires 

 

   « J’ai trouvé la formation… » 

 

Critères 
Nombre de 

réponses 
% de 

réponses 

Très bien 7 78 % 

Excellente 2 22 % 

 


